
Beslutningsreferat af kajakudvalgsmøde d. 18. august -22 kl. 18.30 

Til stede: Lars-Bo Kristensen, John Jørgensen, Berit Sølver, Carl Henrik Pedersen, Lene Sømod Flou, 

  Svend Mørk-Jensen 

Referent: Svend 

Pkt. 1: Alle: Kort info om løst og fast. 
   Status på instruktør2-kurset 
   Status på havkajakkurser og udviklingstanker for havkajak 
   Status på reglementsændringsforslag 
   
Beslutning:  Nu mangler kun prøven for at instruktør2-kurset er gennemført. Der er prøve  
   hhv. d. 3. sept. og 10. sept. I år gennemfører én fra klubben. 

   Det sidste havkajakkursus i år er fastlagt til weekenden 27 – 28. august. (Det 
   er nu gennemført med alle bestået til IPP2). 
   Der er på nuværende tidspunkt 2, der gerne vil være instruktør i havkajak. Kan  
   der findes et Ipp3 kursus inden sæsonslut, tilbydes de det allerede i år. 
   IPP2 havkajakkursus vil fra og med næste år være brugerbetalt, indtil vi har  
   vores egne instruktører. 

   Ændringsforslaget har været behandlet på bestyrelsesmøde i august.  
   Berit og Anders skal mødes angående enkelte detaljer i forslaget, inden der  
   tages endelig beslutning. 

   D. 20. august var der arrangeret klubkajaktur på Gudenå.  
   Lars-Bo og Lone var arrangører. Turen endte hos Lars-Bo og Lone, hvor der 
   var gril og rundvisning på en gammel Mølle. Deltagerne havde en rigtig dejlig  
   dag. 

   Carl Henrik og Birthe har været på tur på Karup Å.  
   Det kan anbefales at arrangere en tur for medlemmerne på åen.  
 
Pkt. 2:  Alle: Opfølgning på beslutninger fra mødet d. 21. juni -22 
   Vi har stadig ikke besøgt nogle andre klubber med havkajak 
   

Beslutning:  Vi har endnu ikke arrangeret ture til andre klubber. 
   John er blevet tovholder på at arrangere en tur til butikken Surf og Ski i  
   Aalborg. 
   John er også tovholder på en tur til Skive Roklub hvor de har mange både tu-  
   og havkajakker. 

   Amira vil stadig gerne være kontaktperson/administrator for kajakgruppens  
   facebookside. 

   John arbejder videre med deltagelse i Mariager Kajakklubs lysregatta d. 10.  
   sept. (Det er siden aflyst, da det falder sammen med vores kanindåb). 



Pkt. 3: Berit: Har vi fået navne på alle kajakkerne?  

   Er navnet det samme på kajakken som i rokort? 

    
Beslutning:  Berit sætter navne på de kajakker, som endnu ikke har fået navn. Navnene er 
   klar. 

     Berit undersøger, hvem der har skemaet med kajakkernes stabilitet, så vi kan 
   få de nye med og opdateret det bestående.  

 
 
Pkt. 4: Berit: Forkortelserne i rokort efter roernes navne. Hvad betyder de? Hvem 
   opdaterer og hvor tit? 
 
Beslutning:    Svend har fjernet forkortelserne, da de ikke gav mening for de fleste og 
   forvirring hos nogle.  
   Til efteråret, når Rokort er blevet opgraderet, vil vi måske kunne lave  
   meningsfulde informationer om medlemmernes rettigheder og  
   ansvarsområder. 

Pkt. 5:  Svend: Kajakreparationskursus i efteråret.  

 

Beslutning:   Svend er tovholder på at arrangere et kursus i kajakreparation i efteråret 

   sammen med Hobro Roklub og Mariager kajakklub. 

Pkt. 6: Svend: Kajakaften med Jes Wested – Danmark rundt i havkajak.  

Beslutning:  Svend er tovholder på at arrangere en aften i februar med Jes Wested, hvor  

   han fortæller om hans og makkerens kajaktur Danmark rundt. 

Pkt. 7: Svend: Kaninpokal tildeles kaninen med længst samlet tur- og havkajakdistance? 

Beslutning:  Det er det samlede antal kilometer fra begge kajaktyper, der benyttes for at  

   finde årets person til kaninpokalen. 

Pkt. 8: John: Skal vi lade fremmede Kajakker anvende bådebroen til en tur? Gratis eller  

   mod betaling. Kan det give reklame, goodwill til klubben eller bare besvær. 

Beslutning:   Vi skal ikke gøre noget aktivt, men tage rigtig godt imod dem der kommer. 

Pkt. 9: John: Hvis man har langtursret i en type kajak skal så søge for samme ret i ny type. 

Beslutning:  Når man opnår IPP2 i en anden type kajak end den man har opnået kajakret i,  

   kan kajakretten almindeligvis flytte med uden videre. 

Pkt. 10: John: Skal vi have flere gange med kajakker i svømmehallen – hhv. hav- og  
   turkajak?  
   Nogle baner spærres og benyttes til øvelse i makkerredning, selvredning o.a.  



Beslutning:  Flemming Hvid har i tankerne, at der skal kunne komme kajakker (tur- og  
   havkajakker) i svømmehallen flere gange i løbet af vinteren. 
   Vi skal finde instruktører, eller andre der er i stand til at undervise i makker-  
   og selvredning o.a. relevant, som vil stille op til de dage, der eventuelt aftales. 
   Carl Henrik udpeger 2 turkajakker, vi må benytte. 
   Svend koordinere det med Flemming. 

Pkt. 11: Alle: Evt. 

Beslutning:  Intet. 

 

Pkt. 12: Alle: Næste møde  

Beslutning:  Torsdag d. 13. oktober kl. 18.30 

Svend M-J d. 11. september 2022 

 

 

 


